

圖片導讀



人權聖火 (第七版)



章翠英獲「為他人而活」和平獎 (第六版)



於平凡之中見真性 (第四版)



天祐衆生 神助善人 (第五版)

安徽省政協常委吁立即停止迫害法輪功

【明慧週報訊】安徽省政協常委汪兆鈞近日發表致中國政府領導人公開信指出，當今最迫切的是停止對法輪功的迫害，同時對受害人給予國家賠償。這是繼前山西省級科技官員賈甲之後，中共體制內又一高官公開呼籲停止迫害法輪功。

在近四萬字的公開信中，汪兆鈞談及中國社會存在的「眾多的炸彈」：中國經濟「高速增長」對資源和環境的破壞；中國的泡沫房地產；國企改制及社會不公；政府的封鎖和媒體職能的失缺；台灣問題與大陸政改；中國政治改革的對策等方面。

呼籲立即停止對法輪功的迫害

汪兆鈞在公開信中指出，「信仰自由，是當今世界的普遍共識，聯合國《世界人權宣言》和中國憲法均有規定。但是「六四」以後，鄧小平的繼任者為了繼續一黨獨裁的統治，對於任何非共產黨系統的組織都列為



圖：安徽省政協常委汪兆鈞

「不穩定因素」，要「消滅在萌芽中」，即把「法輪功」一個群眾煉功組織作為目標，殺雞儆猴。人家不服，要「說清楚」，更是不敬，施以種種迫害。」

公開信指出：「這顯然不是針對『法輪功』，而是對全國人民的鎮壓！所以應當立即對『法輪功』停止鎮壓。對受害人給予國家賠償。」

「當今最迫切的是：停止對

法輪功的迫害！」汪兆鈞建議當局「可派出代表，與『法輪功』談判，對當時決定鎮壓的決策者追究刑事責任。本人只是建議，而建議的目的：使對『法輪功』的鎮壓儘快得以停止，使中國的民主化進程儘快得以推進。」

個人簡歷

汪兆鈞在公開信用相當篇幅介紹了自己的經歷。他出身在一個普通知識家庭，父母早故，五歲到北京，寄人籬下。長大後，經歷過文革，參過軍，當過中學教師，最後自己搞企業。汪兆鈞特別詳細講述了文革中的種種經歷及覺醒，他說，這實在是一部現代版中國人的《一個人的遭遇》。

汪兆鈞坦承，他就中國當前的重大問題拿出了自己的意見，直接跟兩位最高領袖對話。這在一個沒有言論自由的國家，簡直是大不敬！而且他提出的改革措施，將得罪一大批高官顯貴。

他說，按照中國搞政治的人

的習慣，對他將會「查三輩」，他身上的任何一塊斑疤都會放大，被塗鴉醜化，被妖魔化，以備在精神上和肉體上最後消滅！這在中國屢見不鮮！為了省去這些人的調查時間，所以他把自己的一切公示於眾。

據資料介紹，汪兆鈞於1982年從北京電力學院畢業後，1983年下海在安徽創建兆鈞食品廠，生產麵包。之後又創建兆鈞輕工業研究所，研製生產乳酸奶和兆鈞可樂等產品，並研製了中國第一台「萬能塑料吹瓶機」，遠銷世界三十多個國家和地區。1988年，兆鈞可樂獲得首屆中國食品博覽會金獎。之後，兆鈞輕工業研究所發展成安徽國寶集團公司，董事長汪兆鈞被選為安徽省政協常委，並在2002年被全國工商聯評為中國優秀民營科技企業家。

法輪功被迫害背景

1999年6月10日，在江澤民的個人意志和淫威下，中國大陸

成立了凌駕於國家憲法和法律之上的全國性恐怖組織「610辦公室」，1999年7月20日之後，江澤民又命令610辦公室系統性的對數以千萬計堅持信仰的中國法輪功學員實行「名譽上搞臭、經濟上截斷、肉體上消滅」，「打死白打、打死算自殺」、「不查身源、直接火化」的滅絕政策。

江澤民集團一方面向世界承諾在中國減少酷刑折磨，效仿希特勒提供假相讓部份海外主流媒體記者參觀勞教所的「文明環境」，一方面中國的酷刑個案卻越來越多，尤其是在迫害法輪功群眾上更是不擇手段，使用酷刑達百種以上，受害者中婦女和老人占相當比例，令人髮指。

據不完全统计，1999年7月20日以來的八年中，通過民間途徑能夠傳出消息的已有3101名法輪功學員被迫害致死，迫害致死案例分佈在全中國三十多個省、自治區、直轄市。

愛沙尼亞前總理呼籲終結中共專制

【明慧週報訊】北歐波羅的海三國之一的愛沙尼亞於一九九一年擺脫了前蘇聯的佔領和共產專制，獨立後當選的首任總理馬特拉赫，日前在接受記者採訪時表示支持人權聖火在全球的傳遞。他呼籲自由世界的人們關注在中共統治下發生的迫害。他讚揚中國人選擇退出中共的勇氣，並鼓勵中國大陸的民眾擺脫恐懼，結束共產專制。

馬特拉赫認為中共為取得奧運申辦權向世界作出改善人權的承諾，可是沒有絲毫的跡象表

明中共實現這樣的承諾，人權聖火在世界的傳遞能夠提醒外界對中國所發生的人權罪惡的關注，「非常起作用，而且非常有必要。」

他認為中國這個美麗的國家有著悠久的歷史和燦爛的文化，可是被共產黨摧毀殆盡，「這種摧毀可以說是對整個人類文明最大的破壞。」馬特拉赫表示愛沙尼亞曾有百分之二十的人口慘死在前蘇共的集權專制之下，共產政權這個邪惡的勢力是反人性的。「其所到之處總是充滿著殺

戮、不公正和暴力。如果沒有暴力和恐懼，共產主義就不可能存在。」

馬特拉赫指出就如同納粹當年一樣，沒有幾個人相信集中營和大屠殺的存在，現在同樣性質的活摘器官的罪惡發生了。他強調自由世界的人們，包括已經擺脫了共產專制的人們，有責任幫助那些仍然生活在共產專制下的民眾，而忽視對他們的幫助對整個自由世界是糟糕和危險的。

馬特拉赫認為目前二千七百萬

人脫離中共是非常勇敢和正確的選擇，他建議中國的民眾應該互相支持。「因為共產黨的經典手法不僅迫害你個人，還會迫害你的家人。」他希望中國大陸民眾不要懼怕中共。「事實上，他們（中共）害怕你們。現在他們知道末日要到了，共產黨不會存在太久。那就意味著，人民有力量改變國家，一旦這種恐懼消失，這個體制馬上瓦解。所以不要恐懼。」

馬特拉赫於一九九九年至二零零二年再次當選總理，他對愛沙尼亞所進行的成功的經濟



圖：愛沙尼亞前總理馬特拉赫在閱讀《九評共產黨》

和政治改革為他贏得聲譽，其改革的模式成為其它國家的典範，也為愛沙尼亞進入歐盟奠定良好基礎。他同時還是個著作頗豐的歷史學家，現任愛沙尼亞國會議員。

台灣全運會 天國樂團引領選手進場

【明慧週報訊】台灣全運會是兩年一度最盛大的綜合運動賽事，十月二十日在台南市開幕，由近三百法輪功學員組成的天國樂團作為引領各縣市選手進場的前導隊伍，贏得現場觀眾的熱烈喝采。

開幕當天，除與會的近萬名選手、啦啦隊、表演團體之外，也湧入了上萬名觀眾。現場各大媒體記者群集，電視實況轉播，總統陳水扁和行政院長張俊雄也親臨會場致詞。

當天國樂團行經主席台前時，司儀介紹說：「各位貴賓，現在引領全運會全部運動員進場

的是全國第一大鼓號樂隊——『天國樂團』，請大家給予熱烈掌聲鼓勵！天國樂團是由一群來自社會各行各業修煉真善忍的夥伴所組成，他們希望經由他們所吹出來的樂音，為世界帶來光明美好，祝大會圓滿成功！」

整個開幕典禮歷經一個半小時結束，天國樂團的團員演奏多首曲目，始終精神抖擻，面色祥和，整齊端正的排在場內，這種發自內心的高標準自我要求表現，讓現場觀眾豎起大拇指，驚嘆不已！目前台灣約五十萬人修煉法輪大法，近千個煉功點遍及三百多個鄉鎮。

在台灣全運會園遊會上，許多選手簽名支持由「法輪功受迫害真相聯合調查團」發起的「人權聖火全球巡迴傳遞」活動，至二十五日全運會結束計七千多人簽名，其中有六百多人願意加入明年迎接人權聖火的行列，一起路跑。

為期六天的競賽之後，二十五日下午，台南市長許添財率領亞、奧運選訓優秀選手車隊遊行，並再度由天國樂團為遊行隊伍之前導，遊行路線從市立體育場大廳前廣場出發，終點到達台南市立文化中心，隨後舉行閉幕典禮。

